                                  Звіт директора  АНТОНІВСЬКОЇ ПШ - ЗДО 
             перед  педагогічним  колективом та громадськістю 
                                      за 2021/2022 н.р.
                                    Шановні присутні!

Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України №55 від 28.01.2005року «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів» та  №178 від 23.03.2005 року «Про затвердження примірного Положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю», відповідно до п. 95 «Положення про загальноосвітній навчальний заклад», затвердженого постановою КМУ від 27.08.2010 № 778, директор зобов’язаний щорічно звітувати про виконану роботу протягом навчального року. 

 Пропоную вашій увазі підсумки роботи навчального закладу за 2021-2022 навчальний рік.

Як директор навчального закладу, у своїй діяльності протягом звітного періоду, я керувалася Статутом навчального закладу, Правилами внутрішнього розпорядку, посадовою інструкцією директора школи, законодавчими документами України та іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу.
     Антонівська початкова школа – заклад дошкільної освіти Ставищенської  селищної ради  Білоцерківського району Київської області  здійснює свою діяльність на підставі Законів України “Про освіту” , “Про загальну середню освіту”,  “Про повну загальну середню освіту”, “Про початкову освіту”,  “Про дошкільну освіту”, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, власного Статуту, забезпечує отримання  учнями початкової освіти на рівні Державних стандартів . 
Антонівська ПШ –ЗДО -це - загальноосвітній навчальний заклад, до складу якого входять:

- початкова школа (1-4 кл);

У  цьому році у навчальному закладі  навчалося у початковій школі: 7 учнів:
- 1 клас – 1учень-(індивідуальне навчання- педагогічний патронаж);
- 2 клас -  2учні(клас-комплект);

- 3 клас – 2 учень(індивідуальне навчання-педагогічний патронаж);

- 4 клас -  2 учнів(клас - комплект).
- дитячий садок – 8 вихованців.
В навчальному закладі навчання ведеться українською мовою. Вивчається одна іноземна мова - англійська.
    У 2021-2022 навчальному році у школі працювало 3 педагогічні працівники і 5  обслуговуючого персоналу.   Із 3 педагогічних працівників вчителів із вищою кваліфікаційною категорією – 2,  і спеціалістів - 1. Комп’ютером володіють всі вчителі.
  В цьому році проводилася чергова  атестація педагогічних працівників  згідно з Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів України та планом заходів з проведення атестації вчителів школи. Два педпрацівники пройшли   атестацію. Один вчитель підтвердив раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “спеціаліст вищої категорії” і звання “старший вчитель”, а другий підтвердив раніше присвоєну кваліфікаційну категорію “спеціаліст”. Наступна  атестація педагогічних працівників буде проводитися у 2025/2026 н. році.
 Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи.
В Антонівській ПШ - ЗДО виконуються вимоги Інструкції з обліку дітей і підлітків  шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2000 року № 646, та наказу  Міністерства освіти і науки України від 12 жовтня 2000 року №646, та наказу Міністерства освіти і науки України від 22.12.2009 року № 1175 “Про вдосконалення контролю за охопленням навчанням дітей і підлітків шкільного віку” у навчальному закладі  є електронна база з  списками дітей і підлітків віком від 6 до 18 років, які проживають на території обслуговування с. Антонівка. Крім того, щорічно ведуться і поновлюються станом на 01 вересня списки дітей дошкільного віку від 0 до 6 років.
Відповідно Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Концепції реалізації державної політики у сфері реформування  загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Порядку ведення обліку дітей шкільного віку та учнів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.09.2017  року №684,  наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до державних та комунальних закладів освіти для здобуття повної загальної середньої освіти» від 16.04.2018 № 367 та з метою забезпечення доступності здобуття загальної середньої освіти та організованого прийому дітей до 1-го класу, відповідно до Статуту Антонівської ПШ - ЗДО  та на підставі поданих заяв від батьків, на 1 червня 2022 року до 1-го класу закладу освіти  зараховано 3 учні.
        Робочі навчальні плани  на 2021/2022 н.р. були розроблені у відповідності до листа МОН  України від  “Про структуру 2021/2022 навчального року та навчальні плани загальноосвітніх навчальних закладів.”

   В  навчальному закладі було організовано індивідуальне  навчання учнів 1 класу( 1 учень ), 3 класу (2 учні).   (Наказ  № 44 від 02.09.2021 р.).
Індивідуальний робочий навчальний план для 1,3 класів початкової школи розроблено за Типовим  навчальним планом початкової школи з українською мовою навчання, затвердженим наказом МОН  України від 10.06.2011 р. № 572 із змінами, згідно з наказом  МОН України від 16.04.2014 р. № 460 у відповідності до Положення про індивідуальну форму навчання в загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженим наказом МОН України від 20.12.2002 р. № 732 із змінами, внесеними згідно з наказом МОН України № 61 від 05.02.2003 р. № 797 від 15.10.2004, № 432 від 19.05.2008 р., відповідно до Освітньої програми закладу освіти(за редакцією Шияна),схваленої педагогічною радою від 27.06.2021 р. протокол № 6.
 Велися окремі журнали встановленого зразка ,відповідно до вимог Інструкції щодо заповнення Класного журналу для 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів, тривалість навчальних занять відповідала вимогам закону України “Про загальну середню освіту”, Положення про загальноосвітній навчальний заклад, ДСанПіН. Розклад навчальних занять  був затверджений, батьки учнів  були ознайомлені з ним під розписку.

    Усі записи на сторінках класних журналів відповідають вимогам Інструкції з ведення класних журналів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів. 

Семестрове  та річне оцінювання відповідає вимогам. Всі навчальні програми за 2021/2022 навчальний рік виконано у повному обсязі. Хоча навчання у ІІ семестрі ввело свої корективи у навчальний процес в зв’язку із запровадженням карантинних обмежень, воєнного стану та перехід на дистанційну форму навчання. Вчителі працювали у новому форматі з використанням технологій дистанційного навчання з урахуванням матеріально-технічних можливостей і закладу освіти, і учнів. Ми справилися і навчальний рік закінчили успішно. Учні 4 класу були звільнені від проходження ДПА,відповідно до наказу  Міністерства освіти і науки України від 28 лютого 2022 року № 232 “Про звільнення від проходження державної підсумкової атестації учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти у 2021/2022 навчальному році ”. Були складені  графіки  дистанційних перевірочних робіт та усних опитувань з метою недопущення перевантаження учнів і раціонального використання часу і  ми завершили навчальний рік відповідно до структури, в яку внесли зміни в зв’язку з ситуацією, яка склалася в країні, а також з урахуванням виконання календарно-тематичних планів. Здобувачі початкової освіти успішно справилися  із завданнями по здобуттю знань в умовах правового режиму воєнного стану і переведені до наступних класів. За весь час навчання  з використанням технологій дистанційного навчання, в тому числі  і після завершення навчального року,учасникам освітнього процесу була необхідна психологічна підтримка.
У школі в наявності всі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Із підключенням до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства освіти і науки України, головного управління освіти, сайтом обласного інституту післядипломної освіти, районного методичного кабінету, інших закладів освіти, що дає можливість учителям і адміністрації оперативно й мобільно використовувати достовірну інформацію, вчасно знайомитися з новими документами і навіть їх проектами.   Для ефективної роботи в школі підключено швидкісний Інтернет. 
На виконання   Закону України „ Про охорону праці” в  навчальному закладі проводиться робота з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу. 

Розроблено та затверджено нові редакції Положення про організацію роботи з охорони праці з учасниками навчально-виховного процесу, Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці, Інструкцій з охорони праці для працівників навчального закладу.
Навчальний заклад забезпечено необхідними основними законодавчими та нормативними актами з охорони праці. Регулярно проводяться інструктажі з охорони праці для працівників та учнів. Під час укладання трудових угод працівники інформуються про умови праці.

 Питання охорони праці та безпеки життєдіяльності в навчальному закладі тримається на постійному контролі і щорічно у навчальному  закладі  у  вересні та травні  проводяться Дні охорони праці. 

З метою посилення контролю за збереженням життя і здоров’я  вихованців та учнів, попередження надзвичайних ситуацій в навчально-виховному закладі, запобігання дитячого дорожньо-транспортного травматизму у нашому НВК  проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності( про дотримання правил пожежної безпеки, електробезпеки, безпеки дорожнього руху, правил поводження з вибухонебезпечними незнайомими  предметами зокрема, з питань профілактики шлунково-кишкових захворювань, дитячого-транспортного травматизму, дотримання норм особистої гігієни, правил поведінки  в  громадських місцях у період поширення епідемії грипу, поводження з незнайомими людьми та предметами, при користуванні громадським транспортом, про небезпеку перебування на поверхнях річок і водоймищ), проводилися уроки та виховні заходи з питань уникнення ураження мінами і вибухонебезпечними предметами. Проводиться роз’яснювальна робота з батьками та опікунами, уроки ”Безпека на дорозі - безпека життя”, ”Твоя дорога  від дому до школи” , Тижні безпеки дорожнього руху. А на даний час в умовах воєнного стану в  Україні, актуальною є тема безпеки дітей. І це питання в навчальному закладі тримається на постійному контролі.
         З метою збереження здоров’я дітей, запобігання інфекційних хвороб, отруєння неякісними харчовими продуктами під час навчально-виховного процесу  в навчальному закладі було організовано гаряче харчування дітей дитячого садка  та учнів школи ( Наказ № 43 від 02.09.2021 р.) .Харчування вихованців дитячого садка за рахунок бюджетних коштів (60 %) та батьківської плати (40%). Організоване  пільгове харчування (50% від 40% батьківської плати за харчування дітей з багатодітних сімей)  на підставі п.3 Постанови № 1243 та п.п.2.3. Порядку № 667 Закону України ”Про внесення змін до Закону України”  “Про державний бюджет України на 2014 рік”. %). Організоване  пільгове харчування за рахунок бюджетних коштів  вихованців дитячого садка. Організовано було гаряче  харчування учнів 1-4 класів  за кошти батьків ( за згодою) з 02.09.2021 р.  по 24.02.2022  р. Але, на жаль,війна внесла свої корективи у життя закладу освіти.
  Активно співпрацює з педагогічним коллективом і адміністрацією  НВК батьківський комітет. Він надає дієву допомогу  у підготовці та організації закладу освіти до навчально-виховного процессу протягом навчального року.
Постійно проводиться інвентаризація майна. Всі  фінансово-господарські перевірки  2021р. зауважень щодо забезпечення , збереження та оприбуткування майна не  робили. Завжди вчасно готується звітна документація, списуються або оприбутковуються у бухгалтерії відділу освіти. 
 Говорячи про фінансово-господарську роботу  потрібно зауважити, що подвір`я школи  завжди прибране, обрізаються і біляться дерева, бордюри , своєчасно скошується трава, вивозиться смітт.  У приміщеннях школи постійно підтримується чистота та порядок.
На закінчення хочу висловити слова подяки всім: педпрацівникам за велику роботу, за любов до своєї професії, за творчість, за терпіння. В такий важкий час вони справилися зі своїми професійними обов’язками добре. Щиро вдячна всім технічним працівникам школи за вклад кожного у виконання своїх обов’язків, особлива вдячність батькам, спонсорам та благодійникам-за розуміння, підтримку.  Дозвольте подякувати всім вам і тим,  хто причетний до нашої школи і допомагає у здійсненні всіх тих цілей і завдань, які ставить перед собою  сьогодні педагогічний колектив, хто сприяє розвитку і вихованню молодого покоління.  
